

意大利大巴坠入20米深谷

事故造成38人丧生,10人受伤



图为7月29日在意大利南部那不勒斯附近事故现场拍摄的客车残骸。

新华网消息 高速公路护栏被撞开长的豁口,坠落在树丛里的大巴已面目全非,现场随处可见血迹……这是记者29日清晨在意大利南部那不勒斯附近一段高速公路边看到的车祸现场。

28日夜间,一辆几乎满员的大巴车在这里撞上数量小轿车,随后冲过护栏,坠入20余米深的山谷。

有目击者说,当时听到“砰”的一声,似乎是车胎爆裂的声音。另有目击者说,大巴的刹车似乎出现问题,司机当时无法控制汽车。

记者在车祸发生后的现场看到,警察已封锁事故现场,站在封锁线外可以看到高速路上有4辆严重受损的小轿车,其中一辆轿车引擎盖完全变形。现场玻璃散碎一地,随处可见一滩滩血迹。高架桥被撞开一道约20米长的豁口。

跌落在山谷树丛里的大巴车已经破损不堪。为方便救援,车辆残骸已被救援人员分割成数块。

在现场参与救援的消防部门负责人阿勒西奥·巴尔巴路罗告诉记者,救援人员翻遍大巴车每一个角落寻找幸存者。大巴坠落地点树木丛生,救援因此增加不少难度。

据意大利媒体报道,事故发生时,这辆

大巴车正从东南部普利亚地区返回。普利亚是不少天主教徒青睐的朝圣之地。大巴车乘客多来自那不勒斯附近的坎帕尼亚,刚结束在普利亚的朝觐。

意大利消防部门负责人29日确认,发生在南部那不勒斯附近的客车翻车事故造成38人丧生,10人受伤,客车上3名儿童全部幸存。

记者从参与救援的消防部门负责人阿勒西奥·巴尔巴路罗处获悉,这辆载有48人的客车翻车后,36人当场丧生,两人因伤势过重不治而亡。

据意大利广播电视台早些时候报道,事故造成包括司机在内至少39人死亡。

将对事故展开多重过失杀人罪调查

据安莎社报道,针对28日晚发生在意大利南部那不勒斯附近的客车翻车事故,阿韦利诺检察院将展开多重过失杀人罪及人为事故灾难调查。

检察院表示,调查将会涉及“事故关联到的各个领域”,包括追究在事故中丧生的司机的法律责任、对尸体进行毒理学检验以及对客车的技术状况进行检查。此外,还将对该地区高速公路工地上的信号设置及护

栏的技术质量加以检验。

事故发生后,正在希腊访问的意大利总理莱塔对死难者表示哀悼,并因此取消了当日在雅典的私人访问。

相关新闻

美国夏令营巴士高速路侧翻致3人死28人受伤

一辆搭载夏令营的孩子、返回美国印第安纳州首府印第安纳波利斯的巴士,27日在州际公路上翻覆,造成至少3人死亡,包括儿童在内的28人受伤。组织夏令营的教会负责人28日证实,一名年轻牧师乍得·菲尔普斯和他怀有身孕的妻子在事故中遇难,下个月他们本该迎来第二个孩子降生。他们蹒跚学步的2岁儿子受轻伤,已经出院。另外一名死者是5个孩子的母亲、此次夏令营的随行者。

68岁的巴士司机莫尔告诉警察,当时刹车失灵,他曾试图左转弯但车辆失控,最终翻车撞上隔离墙。印第安纳波利斯公共安全主任里格斯表示,没有任何迹象表明,事发时巴士司机有健康问题。目前,官方正对事故原因展开进一步调查。

据当地检方透露,当时展厅内还有包括保安在内的数人在场,整个作案过程时间很短,其间没有发生暴力行为。同时,据调查该案的警方人士透露,在调阅监控视频后判断,单独作案的嫌疑人是从克鲁瓦塞特大道上的正门进入酒店展厅内的。多年来,列维夫公司经常在戛纳克鲁瓦塞特大道上举行活动。这次原定于8月底结束的展览事前也未向警方通报。

俄提议俄日共同开发北方四岛
日本拒绝接受

新华网消息 据共同社7月28日电,多名外交消息人士28日透露,作为北方领土问题的解决办法,俄罗斯政府6月向日本政府提出了基于俄国内法律在北方四岛进行共同开发的方案。日本政府拒绝了这一方案,已敦促俄方重新考虑。日方认为接受提案等于承认俄罗斯对北方四岛拥有主权,损害本国的原则立场。

日本首相安倍晋三和俄罗斯总统普京4月会谈时共同表明了争取缔结和平条约的决心。上述消息则显示出首脑会谈后俄方并未在领土问题上做出让步姿态。日方将于8月下旬举行副外长级磋商,俄罗斯外长拉夫罗夫也可能于今秋访日。日方能否促使俄方做出妥协将成为焦点。

据悉,俄罗斯副外长莫尔古洛夫6月20日在圣彼得堡与日本外务副大臣松山政司会谈时提出了共同开发方案。根据该方案,日本政府和民间可以参加北方四岛的大规模基础设施建设及能源开发项目。

松山针对俄方提案说明了日方的一贯立场,即北方四岛全部属于日本,表示不能接受这一提案。日本外务省的官员表示,如果日本企业参与北方四岛的开发,“就等于承认俄罗斯的管辖权”。

法国戛纳名贵珠宝被劫 损失或达四千万欧元

新华网消息 当地时间28日,在法国南部海滨城市戛纳,一名男子光天化日之下持枪劫走一批正在展出的贵重珠宝首饰,预计案值高达4000万欧元。这有可能是法国有史以来第二大珠宝抢劫案。

位于戛纳主干道克鲁瓦塞特大道上的卡尔顿酒店从7月20日开始举行顶级珠宝品牌列维夫的展览。28日接近中午时分,一名戴帽蒙面的男子持自动手枪,突然闯入展厅内实施抢劫。他用数个口袋装满宝石戒指、耳环、钻石手表等展品后迅速逃离现场。

据当地检方透露,当时展厅内还有包括保安在内的数人在场,整个作案过程时间很短,其间没有发生暴力行为。同时,据调查该案的警方人士透露,在调阅监控视频后判断,单独作案的嫌疑人是从克鲁瓦塞特大道上的正门进入酒店展厅内的。多年来,列维夫公司经常在戛纳克鲁瓦塞特大道上举行活动。这次原定于8月底结束的展览事前也未向警方通报。

法国最严重的珠宝劫案发生在2008年12月,巴黎蒙田大道上著名的哈里·温斯顿珠宝店遭悍匪持械抢劫,价值8000万欧元的名贵珠宝首饰和高档手表被洗劫一空。

伊拉克发生多起爆炸袭击 造成至少23人丧生

新华网消息 伊拉克政府消息人士29日说,首都巴格达及东部城市库特当天上午发生多起爆炸袭击事件,造成至少23人丧生、142人受伤。

一位不愿透露姓名的伊内政部消息人士告诉记者,上班高峰时段,位于巴格达市区不同位置的10辆汽车被相继引爆,至少19人被当场炸死,另有117人受伤。

巴格达接连响起爆炸声之际,在其东南方向约170公里的库特,发生5起汽车炸弹爆炸袭击事件和两起路边炸弹爆炸袭击事件,造成至少4人死亡,25人受伤。

目前,尚无任何组织声称与当天这些爆炸袭击事件有关。

伊拉克正面临5年来最严峻的安全局势。仅今年7月,已有至少770人在暴力事件中丧生。有分析称,宗教矛盾和政治因素是安全局势恶化的主要原因。

“全球最牛”黑客美国暴毙

死前计划表演遥控杀人

新华网消息 美国媒体报道,35岁的黑客巴纳拜·杰克在2010年“黑帽”黑客会议上利用他独创的黑客技术令自动提款机狂吐钞票,一跃成为全球最牛黑客。他本打算在31日开幕的2013年“黑帽”黑客会议上展示一项更为惊人的技术。然而蹊跷的是,25日,杰克在美国旧金山神秘死亡。

巴纳拜·杰克出生于新西兰,是程序员和计算机安全专家。过去几年来,杰克一直居住在美国硅谷,是一家网络安全咨询公司的嵌入式设备安全主管。他曾花了2年时间研究如何破解自动提款机。为此他从两家设备制造商各买了一台自动提款机,放在硅谷家中不断摸索。最终,杰克找到了可以入侵的漏洞,并研发了两种令自动提款机自动吐钱的方法。

2010年7月28日,在美国拉斯韦加斯举行的一年一度的“黑帽”黑客会议上,杰克将两台ATM机搬到“黑帽”会场上,他刚一执行破解程序,自动提款机便不断吐出钞票,在地上堆成一座小山。这段“提款机破

解秀”堪称2010年“黑帽”黑客会议上最为轰动的好戏。但杰克强调,他的目的并不是教大家如何黑掉提款机,而是借此让有关方面提高警觉。

时隔3年之后,杰克重出江湖,打算在7月31日开幕的“黑帽”黑客会议上,展示一项更为惊人的“黑客绝技”——在9米之外植入植入式心脏起搏器等无线医疗装置,然后向其发出一系列830V高压电击,从而令“遥控杀人”成为现实。杰克称,他已经发现了多家厂商生产的心脏起搏器的安全漏洞。

杰克解释称,近几年生产的心脏起搏器一般都设有无线接收装置,以便可以在10米至15米范围内进行遥控调节,这正好给了黑客可乘之机。杰克发现,用无线输入特定命令之后,起搏器就会输出其序列号和型号,由此可以控制体内的起搏器。杰克开发了一款名为“电鳗”的程序,可以扫描一定范围内所有的心脏起搏器并入侵。杰克甚至认为,可以直接入侵生产商的软件服务器,

将“后门程序”植入他们生产的所有起搏器,并使其像病毒一样传播开来。

死因引发各种阴谋论

杰克的死因没有对外公布。路透社报道称,杰克于当地时间周四晚间被发现死于旧金山的公寓中。旧金山法医办公室正在执行尸检,目前已排除谋杀的可能性。

由于美国警方拒绝透露杰克死亡细节,杰克的死引发了各种阴谋论。有阴谋论者指出,杰克最新针对医疗设备的“遥控杀人”技术不仅会对公众的生活安全构成威胁,也将令生产这些存在漏洞的医疗设备的厂商的名誉和经济利益遭到重创,不排除杰克因此惹火烧身,招致杀身之祸。

耐人寻味的是,就在上周接受采访时,当谈及他“入侵心脏起搏器”技术的危害时,杰克曾一语成谶地称:“我很确信这可能引发致命的后果。”